

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ленинград

5 11 ЯНВ 1959

А В Д А

Перед гастролями в Польше и Франции

Близится весна, а вместе с ней — гастроли Государственного академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Нынче коллективу предстоят поездки в Польшу и Францию.

— Наши гастроли начнутся в мае, — рассказал корреспонденту «Ленинградской правды» директор театра народный артист СССР Л. С. Вивьен. — Сначала в течение месяца мы будем выступать в городах братской Польши. Три своих работы везет туда коллектив: пьесу Вс. Вишневского «Оптимистическая трагедия», драму А. Островского «Пучина» и инсценировку по роману Ф. Достоевского «Игрок».

В конце июня постановщики и участники спектакля «Оптимистическая трагедия» направятся в Париж. Пьеса будет показана на традиционном фестивале драматических театров, в котором до сих пор советские театры не принимали участия.